Language consultations: electronic database

http://www.valodaskonsultacijas.lv/en/questions/682

Question

Ka pareizi uzrakstit izsauksmes vardu tpda, tris reizes
atkartojot?

Answer

Izsauksmes varda pareizs pieraksts ir: tpu-tpua-tpa!

Izsauksmes vardu pieraksta izmanto defisi jeb savienojuma zimi:
,Defisi lieto interjekciju, 1pasi dazadu dzivnieku balsu un citadu skanu
atdarinajumu attélojumos starp atkartojumiem vai stieptajiem skanu
atdarinajuma elementiem.”

Sources

Blinkena, A. Latviesu interpunkcija. Riga : Zvaigzne ABC, 2009,407. Ipp.
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